

काँग्रेसच्या काळातच दलितांवर सर्वाधिक अत्याचार - केंद्रीय राज्यमंत्री रामदास आठवले

संविधान बदलण्याचा भ्रम पसरविणाऱ्यांना शिक्षा देण्याचे आवाहन

लातूर/प्रतिनिधी: काँग्रेसच्या काळातच दलितांवर सर्वाधिक अत्याचार झाले.त्यावर उपाययोजना केल्या नाहीत.सत्ता असताना काँग्रेसने काय दिवे लावले ? असा सवाल करत राहुल गांधी यांना संविधानाची माहिती नाही.केवळ सत्ता मिळविण्यासाठी संविधान बदलाचा भ्रम या पक्षाने पसरवला.या माध्यमातून जनतेची फसवणूक करणाऱ्यांना शिक्षा द्या,असे आवाहन केंद्रीय राज्यमंत्री रामदास आठवले यांनी केले.

लातूर शहर मतदारसंघातील भाजपा महायुतीच्या उमेदवार डॉ.अर्चनाताई पाटील चाकूरकर यांच्या प्रचारार्थ शहरातील शाहू चौक येथे आयोजित सभेत आठवले बोलत होते.या सभेस माजी खासदार अमर साबळे, डॉ.सुनिल गायकवाड,उमेदवार डॉ.अर्चनाताई पाटील चाकूरकर, भाजपाचे शहर जिल्हाध्यक्ष देविदास काळे,माजी अध्यक्ष शैलेश लाहोटी,राष्ट्रवादीचे ज्येष्ठ नेते ड.व्यंकट बेंद्रे, प्रशांत पाटील,शिवसेनेचे ड. बळवंत जाधव,जितेंद्र बनसोडे,मोहरीसन शेख यांच्यासह मान्यवरांची उपस्थिती होती.

उपस्थितांना मार्गदर्शन करताना रामदास आठवले म्हणाले की,काँग्रेसची राजवट भ्रष्टाचाराने बरबटलेली होती. त्याच काळात दलितांवरही अत्याचार घडत गेले.आता सत्ते बाहेर असताना काँग्रेस आरोप करत आहे.पण केंद्रात मोदींच्या नेतृत्वात राष्ट्रीय लोकशाही आघाडी व राज्यात महायुती सरकार आपल्या हितासाठी काम करत आहे. नरेंद्र मोदी हे क्विट् हू पंतप्रधान आहेत.बौद्ध समाज आणि दलितांना न्याय देण्याचे काम त्यांच्याकडून होत आहे.मागील ८ वर्षांपासून मी मंत्रिमंडळात आहे.मोदी यांनी संविधानाला नतमस्तक होत कारभार हाती घेतला.सर्वधर्म समभाव जोपासणारा भारत तयार करण्यासाठी ते काम करत आहेत.एक ओबीसी व्यक्ती तिसऱ्यांदा देशाचे पंतप्रधान झाले असल्याचेही आठवले म्हणाले.

त्यांनी सांगितले की,भाजपाने लातूरमधून उच्चशिक्षित,डॉक्टर उमेदवार दिला आहे.जनतेच्या समस्या सोडविण्यासाठी अर्चनाताई पाटील चाकूरकर सक्षम आहेत. गोरगरीब व बेरोजगारांच्या समस्या त्या सोडवतील.शहरातील पाणी व कचऱ्यासंदर्भात विधानसभेत आवाज उठवण्याचे काम त्यांच्याकडून केले जाईल,असेही आठवले म्हणाले.

बौद्ध धर्मात कमळाला अत्यंत महत्त्व आहे.हेच कमळ भाजपाचे निवडणूक चिन्ह आहे.त्यामुळे छत्रपती शिवराय.डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर व शाहू महाराजांना स्मरत डॉ.



अर्चनाताई पाटील चाकूरकर यांना निवडून आणा, असे आवाहनही आठवले यांनी केले.

माजी खासदार डॉ.सुनिल गायकवाड यांनी सांगितले की, काँग्रेस पक्ष जातीयवादी आहे. त्याच पक्षाने डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांना पराभूत करण्याचे पाप केले होते.त्यामुळे आपण काँग्रेसला मतदान न करता भाजपा उमेदवाराला विजयी करावे,असे आवाहनही त्यांनी केले.

ड.बळवंत जाधव म्हणाले की,ही निवडणूक महायुती व महाविकास आघाडीची नाही तर महायुती विरुद्ध देशमुख अँड देशमुख कंपनीचा उमेदवार यांच्यात लढत होत आहे.

काँग्रेसने लोकसभेला दलिता ऐवजी लिंगायताला उमेदवारी दिली.या माध्यमातून स्वतःच्या हितासाठी लिंगायत समाजाचा गळा दाबण्याचे काम केले. काँग्रेसकडे दलित मताला किंमत नाही.ही मते विकत घेऊन असे त्यांना वाटते.आपल्या मताची विक्री करू नका,असे आवाहनही जाधव यांनी केले.

ड.व्यंकट बेंद्रे बेंद्रे यांनी काँग्रेस पक्ष लोकभावनेपासून दूर गेला असल्याचे सांगत नेतृत्वाचा अहंकारही वाढला असल्याचे म्हटले.देश अहंकाराने घडत नाही त्यासाठी दृष्टी असावी लागते. काँग्रेसचा अहंकार उतरवण्याची संधी आपल्याला चालून आली आहे.ही संधी दवळू नका,असेही ते म्हणाले.

महायुतीच्या उमेदवार डॉ. अर्चनाताई पाटील चाकूरकर म्हणाल्या की,आज सर्वत्र गाजत असलेली लाडकी

बहिणी योजना ही अत्यंत कमी कालावधीत राबविण्यात आली.आजच पक्षाचा जाहीरनामा प्रकाशित झाला असून त्यात लाडक्या बहिणीसाठी यापुढे २१०० रुपये देण्याची घोषणा करण्यात आली आहे.या लाडक्या बहिणीमुळे महायुतीचा विजय होणार आहे. शहरातील ८६ हजार महिलांना योजनेचा लाभ मिळाला असून त्या महायुतीलाच मत देणार असल्याचे ताईंनी सांगितले. जिल्हा रुग्णालयाला जागा देण्याचा निर्णय देवेंद्र फडणवीस यांनी घेतला.त्यासाठी निधीही मंजूर केला.परंतु आपल्या आमदारांनी त्यासाठी पाठपुरावा केला नाही.हा निधी आजही पडून आहे.कामासाठी पाठपुरावा करणारा आमदार नसणे ही लातूरची शोकांतिका आहे. लोकप्रतिनिधीचे वर्तन पोषक नसते तेव्हा परिवर्तन करावे लागते,असेही ताई म्हणाल्या. आपणास राजा बनण्यासाठी मतदानाचा अधिकार दिला आहे, दलाल बनण्यासाठी नाही असे सांगून लातूरला दहशतमुक्त, भयमुक्त करण्यासाठी महायुतीला विजयी करा.तुमच्या सोबत राहणाऱ्याला विजयी करा,असे आवाहनही डॉ. अर्चनाताई पाटील चाकूरकर यांनी केले.

देविदास काळे,जितेंद्र बनसोडे,प्रविण सुडे,संदेश सोनकांबळे यांनीही यावेळी मनोगत व्यक्त केले.ड.विजय अचारे यांनी उपस्थितांचे आभार मानले.

या सभेस चंद्रकांत बिराजदार, ड.दीपक मठपती,प्रविण सावंत,ड.दिविजय काथवटे, प्रमोद गुडे,गणेश गवारे,शिवसिंह शिसोदिया,विवेक बाजपाई,मंगेश बिराजदार,अनिल गायकवाड, महेश कौळखेरे यांच्यासह भाजपा महायुतीचे पदाधिकारी आणि कार्यकर्त्यांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.

पहिला वार माझ्यावर होईल - डॉ.अर्चनाताई पाटील या सभेत बोलताना डॉ. अर्चनाताई पाटील चाकूरकर म्हणाल्या की,मी तुमच्यातलीच आहे.उदारी हे माझे माहेर आहे. एका सामान्य मध्यमवर्गीय कुटुंबात माझा जन्म झाला. सरकारी महाविद्यालयात मी शिक्षण घेतले.अनेक अडचणींचा सामना केला.इतरांच्याही अडचणी पाहत मोठी झाले.या अडचणी सोडवण्याची संधी मला हवी आहे.तुमच्यावर कुठलीही अडचण आली तर मी तुमच्यासोबत नाही तर तुमच्या पुढे असेन.तुमच्यावर आघात झाला तर तो वार मी झेलेन. लोकशाहीचा प्रतिनिधी निवडून देण्यासाठी मला विधानसभेत पाठवा,असे आवाहनही डॉ. अर्चनाताई पाटील चाकूरकर यांनी या सभेत बोलताना केले.

माझी निवडणूक आता जनतेच्या हातात : क्रीडामंत्री संजय बनसोडे

उदगीर / प्रतिनिधी :- गेली पाच वर्षे मी या भागातील जनतेचा लोकप्रतिनिधी म्हणून प्रामाणिकपणे सेवा केली आहे. मी केलेल्या कामाची दखल घेऊन मतदारसंघातील जनतेचे माझी निवडणूक आपल्या हातात घेतली असल्याने मला आता कशाचीही भीती वाटत नाही. माझा माझ्या जनतेवर पूर्ण विश्वास असून ते विरोधकांच्या भुल थापाना बळी न पडता उदगीरच्या विकासासाठी ते मला



आशिर्वाद देतील असा विश्वास व्यक्त करून राज्याचे क्रीडा व युवक कल्याण मंत्री ना.संजय बनसोडे यांनी विरोधक अफवा पसरवीत असून त्याला कोणीही बळी पडू नये असे आवाहन केले. उदगीर विधानसभा मतदारसंघातील महायुतीचे उमेदवार ना. संजय बनसोडे यांनी आपल्या गावभेट दौऱ्यात हैबतपुर, लोहारा, करडखेल, वायगाव, सताळा, शंभू उमरगा सह अनेक गावातील ग्रामस्थांशी संवाद साधला. यावेळी ते बोलत होते. यावेळी जिल्हा परिषदेचे माजी अध्यक्ष राहुल केंद्रे, माजी उपाध्यक्ष रामचंद्र तिरुके, माजी जि. प. सदस्य अँड. बस्वराज पाटील कौळखेडकर, पंडित सूर्यवंशी, शिवशंकर धुपे, सुदर्शन मुंडे, शंकर रोडगे, सुनील केंद्रे, बाबासाहेब पाटील हेरकर, तुळशीराम बेंबडे, राज तवडे, सुदर्शन माने, केशव कांबळे, दिलीप गायकवाड, गणराज जाधव, दत्ता बुरले, बाबुराव आंबेगावे, लक्ष्मण जाधव, युवराज कांडगिरे, आदी उपस्थित होते. यावेळी बोलताना ना. संजय बनसोडे म्हणाले की, जनतेच्या आशिर्वादाने पाच वर्षांपूर्वी आमदार झालो, मंत्री झालो. या पाच वर्षात या पदाच्या माध्यमातून उदगीर मतदारसंघाच्या विकासाचा मास्टर प्लॅन तयार करून विकासापासून कोसोदूर असलेल्या मतदारसंघाचा चौफेर विकास करण्याचा प्रयत्न केला आहे. कुठल्याही भागातील दळणवळण

व्यवस्था मजबूत असली की विकास अधिक गतीने होतो हे लक्षात घेऊन या मतदारसंघात राष्ट्रीय महामार्ग, राज्य मार्ग व अंतर्गत रस्त्याचे जाळे निर्माण केले. प्रत्येक गावात घरागारात नळ देण्यासाठी प्रयत्न केला. आरोग्यासोबत सिंचनाची व्यवस्था करून शेतकऱ्यांच्या जीवनात अधिक क्रांती केली आहे. उदगीर जिल्हानिर्मिती साठी आवश्यक त्या सुविधा प्राप्त केल्या असून उदगीर जिल्हा केल्याशिवाय आपण स्वस्थ बसणार नसल्याचे सांगत ना. बनसोडे यांनी आपण सर्व जाती धर्माच्या लोकांना न्याय देण्याचा प्रयत्न केला असल्याचे सांगितले. मी पाच वर्षे जे काम केले त्या जोरावर मला मत मागण्याचा अधिकार असून आता माझी निवडणूक लोकांनीच हातात घेतली असल्याने मला विजयाची खात्री आहे असा विश्वासही त्यांनी यावेळी व्यक्त केला. यावेळी विविध गावात ना.संजय बनसोडे यांचे माता भगिनींनी औक्षण करून विजयासाठी शुभेच्छा दिल्या. यावेळी विविध गावचे सरपंच, चेअरमन, महिला व नागरीक मोठ्या संख्येने उपस्थित होत्या. यावेळी हैबतपुर, लोहारा, करडखेल, महादेववाडी, करवंदी तांडा, करवंदी, शंभूउमरगा, वायगाव, सताळा, कुंभारवाडी, डिग्रस, गणेशवाडी, जंगमवाडी, हेर आदीसह विविध गावात भेटी दिल्या.

भाजपा महायुतीचे उमेदवार आ, संभाजीराव पाटील निलंगेकर यांना कोळी महासंघाचा जाहीर पाठिंबा

निलंगा / प्रतिनिधी :-निलंगा विधानसभा मतदारसंघाचे भाजपा महायुतीचे उमेदवार माजी मंत्री आमदार संभाजीराव पाटील निलंगेकर यांना कोळी महासंघाचा जाहीर पाठिंबा देण्यात आला आहे. जाहीर पाठिंब्याचे पत्र कोळी महासंघाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष आमदार रमेश दादा पाटील यांनी कोळी महासंघाचे पदाधिकारी युवा अध्यक्ष तथा भारतीय जनता पार्टीचे मच्छीमार सेलचे प्रदेश अध्यक्ष चेतन पाटील उपाध्यक्ष शिवशंकर फुले, सहसचिव सतीश धडे, मराठवाडा संपर्कप्रमुख गोविंद शोधले, जिल्हाध्यक्ष पंडित हूलसुरे, युवा जिल्हाध्यक्ष संजय राजवडे, जिल्हा उपाध्यक्ष इंद्रजीत यादगिरी, आदी नेते व कार्यकर्त्यां मार्फत भाजपा प्रदेश सरचिटणीस युवा नेते अरविंद पाटील निलंगेकर यांना देण्यात आले. निलंगा विधानसभेचे भाजपा महायुतीचे उमेदवार माजी मंत्री आमदार संभाजीराव पाटील निलंगेकर यांना जाहीर पाठिंब्याचे देण्यात आला. कोळी महासंघाचे अध्यक्ष आमदार रमेश दादा पाटील यांनी आपल्या जाहीर पाठिंब्याच्या पत्रात असे नमूद केले आहे की,



महाराष्ट्र विधानसभा निवडणूक २०२४ करता महायुतीचे अधिकृत उमेदवार म्हणून आपणास उमेदवारी मिळाल्याबद्दल त्यांनी अभिन्नंदन केले, कोळी समाजाची शिखर संस्था असलेल्या व महायुतीचा घटक असलेल्या कोळी महासंघ या संघटनेच्या वतीने महाराष्ट्र विधानसभा निवडणूक २०२४ करता आपणास जाहीर पाठिंबा देण्यात येत आहे. आपल्या विधानसभा क्षेत्रातील कोळी महासंघाचे पदाधिकारी कार्यकर्ते यांना आपण आपल्या प्रचारामध्ये सामावून घेऊन त्यांना सन्मान करून सन्मानाची वागणूक द्यावी सर्व कोळी समाज आपल्या प्रचाराचे प्रामाणिक काम करेल तसेच महायुती शासनाच्या काळात घेतलेल्या

अनेक कल्याणकारी व लोक उपयोगी निर्णयाची आणि योजनाची माहिती गाव खेड्यात वाडी वस्ती तांड्या वरील सर्वसामान्य कष्टकरी जनतेपर्यंत पोहोचवून आपल्याला विजयी करण्या करिता कोळी महासंघाचे सर्व कार्यकर्ते महत्वाची भूमिका बजावतील असा आम्हाला विश्वास आहे. व खात्री आहे. आपल्या मतदारसंघातील आदिवासी कोळी समाज अनेक वर्षांपासून जातीचे दाखले व जात वैधता प्रमाणपत्र सुलभ रित्या मिळवण्याकरता प्रयत्न करीत असून त्यांना आज रोजी पर्यंत न्याय मिळालेला नाही. त्यामुळे आपण नव्याने होणाऱ्या विधानसभेमध्ये कोळी समाजाच्या जातीच्या दाखल्याचा प्रश्न मांडून हा अनेक वर्षांपासून प्रलंबित असलेला प्रश्न सोडवण्यासाठी आपल्या स्तरावरून प्रयत्न करून कोळी समाजाला न्याय मिळवून द्यावा अशी विनंती आमदार रमेश दादा पाटील यांनी केली आहे.व आपण या विधानसभा निवडणूकीमध्ये मोठ्या मताधिकेने निवडून येण्याकरता कोळी महासंघाचा जाहीर पाठिंबा शुभेच्छा दिल्या आहेत.

या पत्रावर कोळी महासंघाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष रमेश दादा पाटील, कार्याध्यक्ष प्रकाश बोबडी, सरचिटणीस राजहंस टपके, यांच्या स्वाक्ष्या आहेत.

अल-कायदाच्या टेरर फंडिंग नेटवर्कचा पर्दाफाश

नवी दिल्ली : राष्ट्रीय तपास संस्थेने (एनआयए) सोमवार दि. ११ नोव्हेंबर रोजी दहशतवादी संघटना अल कायदाशी संबंधित संशयितांच्या विरोधात देशभरात मोठ्या प्रमाणावर शोध मोहीम राबवली. या कारवाईअंतर्गत जम्मू-काश्मीर, कर्नाटक, पश्चिम बंगाल, बिहार, त्रिपुरा आणि आसामसह नऊ ठिकाणी छापे टाकण्यात आले. एनआयएची ही कारवाई दहशतवादाबाबत देशाची सुरक्षा आणि संरक्षण धोरण मजबूत करण्याच्या दृष्टीने महत्वाची आहे. छापेमारीत टेरर फंडिंगशी संबंधित अनेक डिजिटल उपकरणे, बँकिंग कागदपत्रे आणि पुरावे समोर आले आहेत.

डॉ.अर्चनाताई पाटील चाकूरकर यांच्या पदयात्रांतून परिवर्तनाची नांदी प्रभाग १५ व १६ मध्ये मतदारांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद

लातूर/प्रतिनिधी:लातूर शहर मतदारसंघात भाजपा महायुतीच्या उमेदवार डॉ.अर्चनाताई पाटील चाकूरकर यांच्या पदयात्रांना उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळत आहे.या पदयात्रा परिवर्तनाची नांदी ठरत आहेत.गृह भेटी आणि संवाद बैठकांतून ताईनी लातूरकरांची मने जिंकली असल्याचे दिसून येत आहे.सोमवारी सकाळी शहरातील प्रभाग क्रमांक १५ व १६ मध्ये झालेल्या पदयात्रेत हेच चित्र दिसून आले.

सोमवारी सकाळी डॉ. अर्चनाताई पाटील यांनी आदर्श कॉलनी कमानीपासून पदयात्रेस प्रारंभ केला.आदर्श कॉलनी, कम्युनिटी हॉल,नारायण नगर, मंत्री नगर,ट्युशन एरिया,सिग्नल कॅम्प,लातूर अर्बन बँक,ठाकरे चौक या परिसरातून ही पदयात्रा काढण्यात आली.

सकाळच्या उत्साही वातावरणात निघालेल्या पदयात्रेत गुरुनाथ म्गे,शिरीष कुलकर्णी,अजित पाटील कव्हेकर,सुनिल मलवाड,शिवसिंह शिसोदिया,सौ.

शोभाताई पाटील,सौ.वर्षा कुलकर्णी,स्वाती लोंढे,संगीत रंदाळे,अनंत गायकवाड,शिवदास मिटकरी,दिलीप धोत्रे,राजश्री बाहेती यांच्यासह भाजपा महायुतीचे पदाधिकारी मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.



गजबजलेल्या वस्तीतून ताईची पदयात्रा जात असताना व्यापारी व व्यावसायिकांनी आपापल्या दुकानांसमोर ताईचे पुष्पहार घालत स्वागत केले.

घरोघर महिलांनी औक्षण करत विजयाचा कौल दिला.सर्वांच्या शुभेच्छा आणि आशीर्वादाचा स्वीकार करत ताईनी नागरिकांशी संवादही साधला. नागरिकांच्या आग्रहाखातर अनेक घरी ताईनी भेटी दिल्या. नागरिकांनी यावेळी आपापल्या भागातील समस्या ताईच्या कानी घातल्या.पाणी कचरा यासह मूलभूत

समस्यांचा पाढा त्यांच्यासमोर वाचून दाखवला.

लातूरच्या विकासासाठी आणि नागरी समस्या सोडविण्यासाठी आपण सदैव तत्पर राहू.नागरिकांनी खुल्या मनाने आपल्याशी संपर्क साधावा.सामान्य जनतेचा लोकप्रतिनिधी म्हणून आपण काम करत असल्याची ग्वाही डॉ. अर्चनाताईनी ठिक-ठिकाणी नागरिकांशी बोलताना दिली.

या पदयात्रेत आबालवृद्ध सहभागी झाले होते.महिलांची संख्या यात मोठी होती.घाईची वेळ असतानाही ताईच्या

भेटीसाठी नागरिक वाट पाहत असल्याचे चित्र अनेक ठिकाणी पहावयास मिळत होते.मतदार व नागरिकांनी या पदयात्रेत उत्स्फूर्त प्रतिसाद दिला.ताई आपल्या परिसरात येत असल्याचे समजल्यानंतर अनेकांनी तात्काळ स्वागताची तयारी केल्याचेही जागोजागी दिसून आले.फटाक्यांची आतिषबाजी, बँड व डोल पथक तसेच कार्यकर्त्यांच्या जोशपूर्ण घोषणा यामुळे प्रभाग क्रमांक १५ व १६ मध्ये वातावरण भाजपमय झाल्याचे दिसून आले. महिला घडवणार लातूर पॅटर्न ...

पदयात्रेदरम्यान बोलताना ठिकठिकाणी महिलांनी डॉ. अर्चनाताई पाटील चाकूरकर यांना समर्थन व्यक्त केले.लातूर मतदारसंघातून महायुतीने प्रथमच एका महिलेला संधी दिली आहे.कुठल्याही राजकीय पक्षाने आजपर्यंत शहरातून महिला उमेदवार दिला नव्हता. महायुतीने महिलांसाठी लाडकी बहीण योजना सुरु केली आहे. त्यामुळे आम्ही सर्व महिला डॉ. अर्चनाताई पाटील चाकूरकर यांच्या पाठीशी उभ्या राहणार आहोत.या माध्यमातून महिला लातूर पॅटर्न घडविणार आहोत, असे मत महिलांनी पदयात्रे दरम्यान बोलताना व्यक्त केले.

ना. संजय बनसोडे यांच्या विजयासाठी महायुतीचे कार्यकर्ते सज्ज ;घरोघरी भेटी देऊन साधताहेत संवाद



उदगीर : सध्या विधानसभा निवडणुकीचे वातावरण चांगलेच तापले असून महायुतीमधील सर्वच पक्षाचे कार्यकर्ते महायुतीचे उमेदवार राज्याचे क्रीडा व युवक कल्याण मंत्री ना. संजय बनसोडे यांच्या विजयासाठी सज्ज झाले आहेत. महायुतीचे कार्यकर्ते ना. बनसोडे यांच्या प्रचाराथे घरोघरी भेटी देऊन मतदारांशी संवाद साधत ना. बनसोडे यांना विजयी करण्याचे आवान कार्यकर्ते करत आहेत. राज्याचे क्रीडा व युवक कल्याण मंत्री ना. संजय बनसोडे यांनी मागच्या पाच वर्षांच्या काळात उदगीर मतदार संघाचा चेहरा मोहरा बदलला आहे. हजारो कोटींचा विकास निधी आणून मतदार संघाच्या वैभवात मोठी भर टाकली असून जिल्हा निर्मितीसाठी आवश्यक असलेल्या कार्यालयांची निर्मिती करून उदगीर जिऱ्हा निर्मितीकडे एक पाऊल टाकले आहे. उदगीर शहरातील विकासात भर घालण्यासाठी तहसील कार्यालय, पंचायत

समिती, प्रशासकीय इमारत, पोलीस स्टेशन अशा विविध कार्यालयाच्या भव्य दिव्य इमारती उभारण्यासोबत, परिवहन कार्यालयाची स्थापना केली. विविध समाजघटकांना न्याय देत असताना शहरातील विविध विकास कामासाठी मोठ्या प्रमाणात राज्यशासनाकडून निधी खेचून आणत उदगीरचा कायापालट केला. ना. संजय बनसोडे यांनी एक दमदार मंत्री म्हणून पाच वर्षे काम केले. त्यांच्या या कामाचा आढावा मतदारांसमोर मांडत महायुतीचे घटक पक्षातील सर्व पक्षाचे पदाधिकारी शहरातील विविध प्रमाणात फिरत घरोघरी जाऊन मतदारांशी संवाद साधत ना. बनसोडे यांना विजयी करण्याचे आवान करीत आहेत. महायुतीचे कार्यकर्ते एकदिलाने ना. बनसोडे यांच्या विजयासाठी झटत असल्याने ना. बनसोडे यांचा विजय होईल असा विश्वास कार्यकर्त्यांनी व्यक्त केला आहे.

ग्रामीण महिलांचा आवाज विधानसभेत पोहोचवला

हक्काचा माणूस निवडून देण्याचे सौ.प्रेरणाताई पाटील निलंगेकर यांचे आवाहन

निलंगा/प्रतिनिधी:निलंगा विधानसभा मतदारसंघाचे प्रतिनिधित्व करताना आ. संभाजीराव पाटील निलंगेकर यांनी ग्रामीण भागातील महिलांच्या समस्या सोडवल्या. ग्रामीण महिलांचा आवाज विधानसभेपर्यंत पोहोचवला. त्यामुळे आपल्या समस्या सोडवण्यासाठी हक्काचा माणूस म्हणून माजीमंत्री आ. संभाजीराव पाटील निलंगेकर यांना या निवडणुकीत प्रचंड मताधिक्याने विजयी करा,असे आवाहन सौ.प्रेरणाताई संभाजीराव पाटील निलंगेकर यांनी केले.

आशीर्वाद यात्रेदरम्यान सौ. प्रेरणाताई पाटील यांनी सोमवारी भिंगो ली, हालकी, बेवनाळवाडी, अंकुलगा सय्यद, कळमगाव,रापका,गणेशवाडी, बोळेगाव बु.,लकड जवळगा, धामणगाव येथे महिलांशी संवाद साधला.यादरम्यान सौ. प्रेरणाताई पाटील बोलत होत्या.माजी जि.प.उपाध्यक्ष भारतबाई साळुंके,माजी नगराध्यक्ष वर्षाताई भिक्का, जगदेवीताई सुगावे,श्रीदेवी साबळे,रेखा भुरे,मनिषा कांबळे, नागिन शशीकर,अॅड. ज्ञानेश्वर चवले,दिलीप बानाटे,विवेक साळुंके,शरद साळुंके,रमाकांत बानाटे यांची सौ.प्रेरणाताई पाटील निलंगेकर यांच्या समवेत उपस्थिती होती. महिलांशी संवाद साधताना सौ.प्रेरणाताई



पाटील निलंगेकर म्हणाल्या की,महायुतीच्या सरकारने महिलांसाठी विविध योजना राबवल्या आहेत.लाडकी बहीण योजना अल्पावधीतच लोकप्रिय ठरली आहे.सरकारने वचननाम्यात या योजनेचा निधी दीड हजार ऐवजी २१०० रुपये करण्याचा करण्याचे आश्वासन दिले आहे.त्यामुळे पुढील हसा २१०० रुपयांचा मिळणार आहे. सौ.प्रेरणाताई म्हणाल्या की, महिला सक्षमीकरण

हे महायुतीचे धोरण आहे.आतापर्यंत उज्वला गॅस,गर्भवती महिलांसाठी अनुदान,एसटी प्रवासात सवलत अशा योजना सरकारने सुरु केल्या आहेत.आगामी पंचवार्षिकमध्ये आणखीही योजना महिलांसाठी राबवल्या जाणार असल्याचे सौ. प्रेरणाताई पाटील म्हणाल्या.

ताईनी सांगितले की,आपल्या भागातील मूलभूत समस्या सोडविण्याचे काम आ. संभाजीराव पाटील निलंगेकर यांनी केले आहे.आता त्यापुढे जाऊन विकासकामे करायची आहेत.महिलांना स्वतःच्या पायावर उभे करण्यासाठी आ. निलंगेकर यांनी प्रयत्न केले. आतापर्यंत आपण आ. निलंगेकर यांच्या पाठीशी उभ्या राहिला आहात.यापुढेही त्यांना साथ देऊन प्रचंड मताधिक्याने विजयी करावे,असे आवाहन सौ. प्रेरणाताई पाटील निलंगेकर यांनी केले. ताईच्या दौऱ्यास ग्रामीण भागात उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला.ठिकठिकाणी महिलांनी त्यांचे उत्साहात स्वागत केले. लाडक्या बहिणींचे पाठबळ आ. संभाजीराव पाटील निलंगेकर यांच्या पाठीशी असल्याची ग्वाही यावेळी महिलांनी दिली.

शासनाने एफ.आर.पी. वाढवली पण साखरेचे दर वाढवले नाहीत.माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख यांची सरकारवर टीका

जागृती शुगर चा १३ वा गळीत हंगामाचा शुभारंभ

देवणी / प्रतिनिधी:- केंद्र शासनाने एफ.आर.पी.चे दर वाढवले पण साखरेचे व ऊत्पादीत मालाच्या भाववाढीत खोडा घालण्याचे काम सरकारने कौशल्याने केले असल्याची खरमरीत वास्तव टिका जागृती शुगरचे संस्थापक चेअरमन तथा माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख यांनी केली. ते देवणी तालुक्यातील तळेगाव येथील जागृती शुगर ड अलाईड ईंडस्ट्रीजच्या १३ व्या गाळप हंगाम शुभारंभ प्रसंगी ते रवीवारी बोलत होते या प्रसंगी व्यासपीठावर जागृतीचे व्हाईस चेअरमन लक्ष्मण मोरे रेणाचे माजी चेअरमन आबासाहेब पाटील जिल्हा बँकेचे संचालक दिलीप पाटील नागराळकर गजानन भोपनिकर, मांजरा परिवाराचे



माध्यम समन्वयक हरिराम कुलकर्णी, सुप्रवी लोंढे सोनू डगवाले , मालवा घोनसेबालाजी बोंबडे यांची प्रमुख उपस्थिती होती सध्याचे सरकार शेतकऱ्यांच्या बाबतीत उदासीन या वेळी बोलताना माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख म्हणाले की सध्याचे शासन शेतकऱ्यांच्या हितासाठी ऊदासीन भुमीकेत असून एकीकडे एफ आर.पी.चे भाव वाढवावे मात्र दुसरीकडे साखरेचे दर मात्र वाढवायचे नाहीत सोयाबीन सह ऊत्पादीत मालाची भाववाढीत खोडा घालण्याचे कार्य सत्ताधारी शासन करीत आहे याकडे त्यांनी लक्ष वेधले जागृती शुगर ने एफ आर पी पेक्षा ७२ कोटी रुपये जास्तीचे दिले यावेळी बोलताना दिलीपराव देशमुख म्हणाले की सामाजिक बांधीलकी म्हणून एक पाऊल पुढे टाकून आम्ही जागृतीने एफ आर.पी.पेक्षा ७२ कोटी रुपये जास्तीचे देऊन जागृतीच्या सभासद शेतकऱ्यांना दिले व शेतकऱ्यांसह परीसरातील देवणी ऊदगीर, निलंगा

शि.अनतपाळ तालुक्यातील बाजारपेठेसह शेतमजूर कामगारांच्या जीवनात अर्थीक क्रांती केली आहे. त्यामुळे या भागातील शेतकऱ्यांसह व्यापाऱ्यांना मोठी आर्थिक सुबता देण्याचे काम जागृती शुगर च्या माध्यमातून झालेले आहे पुढेही होईल यात शंका नाही असेही ते यावेळी म्हणाले. उस उत्पादक शेतकऱ्यांचा सत्कार या वेळी जागृतीला जास्ती जास्त ऊस पुरवठा करणा-या शेतकऱ्यांचाही सपलीक सत्कार करण्यात आला या मध्ये पाटील शकूंतला दिलीप साकोळ यांनी सर्वाधिक ९०५ मे टन ऊस पुरवठा तर द्वितीय ईटकर सुभाष भिमरार घुगी ८६५ मे.ट. हार्वेस्टर द्वारे मोरे मधूकर श्रीपतराव चलबुर्गा यांनी १६०८०० मे.टन.ऊस देऊन १ कोटीचा व्यवसाय केले तर ट्रक च्या माध्यमातून जाधव विजय गंगाधर यांनी २९४० मेट्रीक टन बिरादार,आकाश चद्रेशेखर हाणमतवाडी २४४१,मे ट. पवार गणेश ऊत्तमराव ४२६०मे ट.ऊस

जाधव लखन शिवाजी मुबारकपूर ३२२५ मे. टन लहाण ढॅक्टर मध्ये चव्हाण शेषराव हिरामन ३०८४ मे ट. ऊस पुरवठा करणा-या ऊस पुरवठा करणा-या पुरवठा दारांचा सत्कार करण्यात आला प्रास्ताविक प्रकल्प व्यवस्थापक येवले जी जी.यांनी केले मागील वर्षी जागृतीने दैनंदिन ५००० मे.ट.गाळप करून ७ लाख २ हजार मे.ट. गाळप केले दर २७६५ रुपये,भाव दिल्याचे सांगितले दरवर्षी प्रमाणे याही वर्षी उस उत्पादक शेतकऱ्यांनी जागृती शुगर कडे उस गाळपास घावा असे आवाहन त्यांनी यावेळी केले यावेळी आभार प्रा. भगवान गायकवाड यांनी व्यक्त केले. नूतन हार्वेस्टर चे पूजन यावेळी जागृती शुगर ने घेतलेल्या नूतन चार हार्वेस्टर चे पूजन. माजी मंत्री सहकार महर्षी जागृती शुगर चे संस्थापक अध्यक्ष दिलीपराव देशमुख साहेब व अन्य मान्यवर यांच्या हस्ते करण्यात आले..